
Příloha

Odpadový      				 
			   informátor

globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   

 
 

Vážení občané, 

odpadová legislativa je  neúprosná a  klade na  obce četné náro-
ky a stanovuje přísné podmínky pro třídění odpadu. Již je dale-
kou minulostí spojení: vyrobit - použít - vyhodit. Tento překonaný 
lineární model hospodaření, jenž vyšel z  představy neomezené 
kapacity Země, která nám poskytuje nekonečné množství zdro-
jů a  energie a  bez problémů absorbuje naše odpady, již nepla-
tí. Zákon o odpadech č. 541/2020 Sb., který nabyl účinnosti dne 
1.1.2021, byl přijat v návaznosti na právní předpisy Evropské unie 
z tzv. balíčku oběhového hospodářství. Odpadové hospodářství 
se zakládá na hierarchii, podle níž je prioritou předcházení vzniku 
odpadu. Pokud vzniku odpadu nejde zabránit, musí se v následu-
jícím pořadí buď připravit k opětovném použití, recyklaci, nebo 
k jinému využití (včetně energetického) a pokud není možné ani 
to, pak jeho odstranění.

Požadavky legislativy 
	f dosáhnout 55 % úrovně recyklace komunálních odpadů 

v roce 2025 
	f dosáhnout 60 % úrovně recyklace komunálních odpadů 

do roku 2030 
	f dosáhnout 65 % úrovně recyklace komunálních odpadů 

do roku 2035 

	f od roku 2030 bude platit zákaz skládkování využitelného 
odpadu. Tento zákaz se bude vztahovat na odpady o stano-
vené výhřevnosti, odpady překračující limitní hodnotu para-
metru biologické stability a  recyklovatelné odpady (jinými 
slovy odpady, které je možné energeticky využít, biologicky 
rozložit a recyklovat). Tento postup je tak odrazem tzv. hierar-
chie odpadového hospodářství, v rámci které je skládkování 
až posledním možným způsobem nakládání s odpady.

	f od roku 2035 má být ukládáno na skládky maximálně 10 % 
komunálního odpadu. 

Zvyšování poplatku za ukládání 
odpadu na skládku

Zákon o  odpadech zavádí odlišnou výši poplatku a  počína-
je rokem 2021 je  sazba poplatku za  ukládání odpadu na  sklád-
ku pravidelně navyšována, a to až do roku 2030. Obce však mají 
za splnění zákonem stanovených předpokladů nárok na tzv. třídí-
cí slevu. Do konce roku 2029 (tj. do doby, než začne platit zákaz 
skládkování využitelného odpadu) mohou obce ukládat využi-
telný komunální odpad na skládku za sníženou sazbu poplatku. 
Zákon nicméně stanoví maximální množství takového odpadu, 
který lze za sníženou sazbu uložit na skládku.

Poplatek za ukládání odpadu 
Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 

Množství KO na obyvatele [t] 0,2 0,19 0,18 0,17 0,16 0,15 0,14 0,13 0,12 
Dílčí základ poplatku 
za dodržení limitu [Kč] 500 500 500 500 500 600 600 700 700 

Dílčí základ poplatku 
za překročení limitu [Kč] 800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850 

Jak je to v obci Tichá?
Pro rok 2025 je dán limit max. 0,16 t KO na osobu, pokud tento 
limit překročíme, budeme za uložení KO platit zvýšený poplatek, 
tj. 1 500 Kč. V roce 2024 byl součet odpadů v naší obci 333 t a již 
došlo k překročení limitu o 6 t (limit pro rok 2024 byl 327 t). Za pře-
kročení stanoveného limitu jsme již museli zaplatit vyšší sazbu 
poplatku tj. 1 250 Kč.

Místní poplatek za odpady v obci 
Tichá na rok 2025
Výše poplatku vychází vždy z celkových nákladů z roku předchá-
zejícího. Poplatek na  rok 2025 se  stanovuje z  celkových nákla-
dů za rok 2023, které činily 1 826 300 Kč. Od celkových nákladů 

je  odečtena odměna od  společnosti EKO-KOM, kterou dostává-
me za  tříděný odpad, celkem jsme obdrželi 489 936 Kč. Rozdíl 
těchto částek je  podělen počtem poplatníků. Reálná částka tak 
činí 633 Kč/poplatník. Zastupitelstvo obce v prosinci rozhodlo, 
že stávající poplatek 600 Kč za osobu a kalendářní rok zůstane 
zachován i v roce 2025. Je však nutné upozornit na to, že pokud 
nedojde ke  snížení množství komunálního odpadu, částka 
za poplatníka se bude v následujícím roce zvyšovat. 

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství, prosím, plať-
te převodem na bankovní účet obce u KB a.s. č.: 6023801/0100, jako 
VS uveďte vždy číslo popisné nemovitosti nebo můžete hradit hotově 
do pokladny obce. Splatnost poplatku je do 30. června 2025.

Komunální odpad (dále jen 
„KO“) v naší obci je dle od-
padového zákona chápán 
jakou součet směsného 
komunálního odpadu a ob-
jemného odpadu.

http://www.ticha.cz/
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Kdo je poplatník
Poplatníkem poplatku je  fyzická osoba přihlášená v  obci nebo 
vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stav-
bu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická 
osoba a která je umístěna na území obce. Spoluvlastníci nemovité 
věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekre-
aci jsou povinni plnit poplatkovou povinnost společně a neroz-
dílně. (Úplné znění OZV č. 6/2023 naleznete na webových strán-
kách obce Tichá v oddílu ,,Dokumenty OÚ“ „Vyhlášky a Nařízení“: 
https://www.ticha.cz/obecni-urad/).

Co nás čeká v budoucnu?
Abychom snižovali množství komunálního odpadu, je nutné re-
gulovat objem popelnic na domácnost, protože doposud nemá-
me v  obci specifikovaný doporučený objem popelnice na  jed-
noho obyvatele. Obyvatelé mohou doposud užívat popelnice 
většího objemu např. 240 l nebo klasické kovové popelnice o ob-
jemu 110  litrů. Bude pokračovat tlak na  snižování objemu. Již 
v  roce 2024 byla společně s  odpadářskou firmou AVE a.s. na-
mátkově provedena kontrola výsypu popelnic a  na  popelnicích 
mnozí z vás nalezli červené upozornění o zamyšlení se nad lepším 
tříděním. Při namátkové kontrole se zjistilo, že ve všech kontro-
lovaných popelnicích byla vždy polovina obsahu recyklovatelná! 
Máme tedy všichni co zlepšovat a při každém odhození odpadu 
se prosím zamyslete, kam jej vyhodíte. V letošním roce dle zasla-
ného přehledu od svozové firmy AVE a.s. budou osloveni občané 
s největším počtem popelnic na domácnost a budou upozorně-
ni o nadlimitním odkládání odpadu. Při opakovaném upozornění 
jim nebude odpad vyvezen!

Jaké kroky ke snižování komunálního 
odpadu činí obec?

	f Rozšiřování míst a nádob na tříděný odpad. 
	f Obec se již počtvrté zapojila do projektu s názvem „Kompos-

téry pro občany obce Tichá“ a  požádala o  dotaci na  jejich 
pořízení.  

	f Obec zdarma poskytuje pro domácnosti na  třídění odpadů 
sady tašek na plast, papír, sklo a kovy. Jednotlivé tašky jsou 
určeny pro opakované použití a  barevně odlišeny tak, aby 
bylo třídění odpadů co nejjednodušší. Tašky si mohou obča-
né vyzvednout na obecním úřadě v době úředních hodin.  

	f Spolupráce s EKO-KOM a.s. - díky třídění získáváme odměny 
od společnosti EKO-KOM, a. s. V roce 2024 byla tato odměna 
v celkové výši 596 092 Kč. I  toto je  jeden z důkazů, že třídit 
odpad má smysl a bez této odměny by byl poplatek za odpa-
dy pro občany vyšší.

	f Zapojení do  celostátního programu - Ukliďme Česko – 
Ukliďme Tichou. Letošní dobrovolnická úklidová akce pro-
běhne dne 29. března 2025.

	f Ve  spolupráci se  spolkem Tichánek proběhne každoroční 
ekologická výchova a osvěta pro MŠ a ZŠ Tichá v rámci Dne 
Země. 

	f Spolupráce se  svozovou firmou AVE a.s. s  cílem snižování 
množství komunálního odpadu.

	f Občané mohou zdarma využít 2  x  ročně štěpkování. 
Ve dnech 17.–21. 3. 2025 a 24. 3–28. 3. 2025 v době od 7:30 
do  14:00 hodin budou provádět pracovníci obce štěpková-
ní klestí a větví, které pochází z vašich zahrad. Štěpka bude 
ponechána k  vlastnímu využití na  místě štěpkování. Vyu-
žijte tuto možnost uchovat si  dřevní hmotu pro vlastní po-
třebu. Větve nepatří do  hnědých kontejnerů určených pro 
bioodpad! Zájemci o tuto službu nahlaste svůj požadavek 
do 12. března 2025 na tel. č. 556 858 128, případně email: 
obecni.urad@ticha.cz.

	f Akce v naší obci, kterými se podporuje předcházení vytváře-
ní zbytečného odpadu: Co  je pro mě odpadem, někomu ji-
nému může posloužit. Proto má smysl nepotřebné věci na-
bídnout k  prodeji nebo darovat. Můžete využít např. tyto 
akce: ,,Blešák v kulturním domě,, dne 22. března a  ,,Bazárek 
dětského a  dámského zboží“, který se  uskuteční v  termínu 
od 11. 3.–13. 3. 2025 taktéž v kulturním domě. 

Jak správně třídit
Směsný komunální 
odpad
Do popelnice můžete vhodit zbytky masa, 
kosti, sáčky z vysavačů, smetky, popel, hy-
gienické pomůcky, pleny, běžné žárovky, 
čistící utěrky a  houby, trus zvířat či  silně 
špinavé a mastné obaly bez nebezpečných 
látek. Do  popelnice nepatří úsporné žá-
rovky a zářivky, stavební odpad, vyřazená 
elektronika, papír, plast, textil, sklo, biood-
pad ani hlína s kameny ze zahrádky. Pokud 
je  tam občané umísťují, zvyšují tím pod-
statně hmotnost směsného komunálního 
odpadu a  tím celkové náklady obce. Zde 
upozorňujeme zejména na  těžké odpady, 
které lze dnes snadno recyklovat a občané 
je  mohou odvážet na  sběrné dvory nebo 
využít přistavení kontejneru. 

Plast 
tvoří často nejobjemnější část ze  všech 
vyhozených odpadů. I  proto je  důleži-
té ho  co  nejvíce správně vytřídit. Třídíme 
ho  do  žlutých kontejnerů a  před vhoze-
ním ho důkladně sešlápneme/zmačkáme, 
aby nezabíral zbytečně mnoho místa. Patří 
sem zejména sáčky a plastové tašky, folie, 
PET lahve, tvrdé plastové obaly od drogerie 

(pracích prášků, kosmetických přípravků 
atd.), kelímky od jogurtů a různé další plas-
tové výrobky. Nepatří sem žádné mastné 
obaly, obaly se zbytky jídel nebo čisticích 
prostředků, obaly od žíravin, barev a jiných 
nebezpečných látek ani podlahové krytiny. 

Sklo 
patří do  zeleného nebo bílého kontej-
neru (v  obci Tichá máme pouze zelené). 
Do nádob na sklo nevhazujte žádný por-
celán (rozbité nádobí atd.), zrcadla, poko-
vaná skla, sklokeramiku, varné nebo labo-
ratorní sklo.

Papír 
můžete vhodit do  modrého kontejneru, 
případně pak donést větší množství do Za-
kládní školy v Tiché, kde je  jednou ročně 
uskutečněn sběr papíru vždy v  polovině 
května. Nevhazujte do  modrého kontej-
neru jakkoliv znečištěný nebo mokrý papír. 
Papír má ohromnou absorpční schopnost, 
tedy se  rázem může stát, že  odpad pod-
statně navýší svou hmotnost tím, že nasaje 
spoustu dešťové vody (což ho i po nějaké 
době degraduje pro další recyklaci – začne 
hnít). Proto prosím zavírejte vždy pečli-
vě kontejnery. Papírové krabice, prosím, 
natrhejte, objemově zmenšete vlastní 

silou, pokud to  jejich povaha umožňuje. 
Běžným jevem v obci je  stav, kdy občané 
odloží celé krabice a  tím zabírají spoustu 
místa a  velmi rychle se  kontejner zaplní. 
Do modrého kontejneru nepatří termopa-
pír (účtenky) a ani celé knihy – ty raději po-
šlete dál, ať ještě někomu poslouží. 

Nápojový karton 
Do  oranžového kontejneru patří: krabice 
od džusů, vína, mléka a mléčných výrobků, 
které je  potřeba před vhozením do  kon-
tejneru řádně sešlápnout. Nepatří sem: 
měkké sáčky, například od kávy a různých 
potravin v  prášku. Neodhazujte sem ani 
nápojové kartony obsahující zbytky nápo-
jů a potravin.

Kov 
Kovový odpad patří do černého kontejne-
ru. Dovnitř vhazujte spíše drobnější kovo-
vý odpad, jako jsou plechovky, konzervy, 
kovové zátky a víčka, kancelářské sponky, 
alobal, kovové krabičky, šrouby, hřeby atd. 
Jakýkoliv objemnější odpad (kovové roury, 
trubky, hrnce, vany, kola, apod.) odvážej-
te vždy na  sběrný dvůr, který je  umístěn 
za Základní školou a otevřen je vždy první 
středu v  měsíci od  14:00 do  17:00 hodin 
nebo využijeme svoz SDH 2x ročně.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Kuchyňské oleje a tuky
Malé množství v pánvi nebo hrnci vytřete 
papírovou utěrkou a vyhoďte do směsné-
ho odpadu nebo lze tuk v  malém množ-
ství i  kompostovat. Při větším množství 
z pánve, fritéz, jej nechte nejprve vychlad-
nout a vylijte z pánve do plastové nádoby 
(nikdy ne  skleněné). Místo pro odevzdání 
použitých olejů a  tuků naleznete u  sběr-
ného místa u ČOV poblíž Tůňky. Patří sem: 
použité oleje a  tuky z  domácnosti, např.: 
fritovací olej, olej po  smažení a  ztužené 
jedlé tuky jako sádlo či máslo, olej z kon-
zervovaných potravin. Nepatří sem: tech-
nické oleje, např.: motorové, převodové, 
tlumičové či  maziva a  kapaliny, masážní 
a kosmetické oleje, vazelíny.

Sběrné červené 
kontejnery na textil 
od firmy Dimatex
Jsou umístěny na  kontejnerových hníz-
dech ve  středu obce “U  obchodu COOP“ 
a  na  dolním konci “U  bývalého obcho-
du“. Za  rok 2024 se  celkem nasbíralo 
6 600 kg textilu. Co patří do sběrného kon-
tejneru: čistý a suchý textil (veškeré oděvy, 
bytový textil – záclony, závěsy, povlečení, 
potahy, ubrusy a deky) zabalený v zaváza-
ných (zauzlovaných) igelitových pytlích/
taškách, dále také spárované (svázané) no-
sitelné boty a hračky. Co nepatří do sběr-
ného kontejneru: znečištěný nebo mokrý 
textil, matrace, molitan, koberce, tašky, 
ústřižky látek, netextilní materiály, komu-
nální odpad, elektrospotřebiče. Z  odpa-
dové části textilu Dimatex vyrábí textilní 
kompozit Retextil - profily a městský mo-
biliář (lavičky, kryty na kontejnerová stání, 
plotovky, kompostéry a  další). Tento ma-
teriál kombinuje nejlepší vlastnosti dřeva 
a plastu - je neabsorpční (odolný proti vlh-
kosti, vodě a  nízkým teplotám), odolný 
(o 40% mechanicky odolnější než srovna-
telné plasty), recyklovatelný (z 95% složen 
z  recyklovaného materiálu - textil a  LDPE 
fólie). Obec Tichá zakoupila dva „picknik 
sety“, které jsou umístěny za  pohostin-
stvím Fojtství a  na  odpočinkovém místě 
u Travertinové kaskády. 

Hračky, knihy, kočárky, drobné kuchyňské 
zařízení, kvalitní použité ošacení - pro děti 
i dospělé můžete darovat do obchodu BU-
MERANG, který najdete na adresa Havlíč-
kova 32, 744 01 Frenštát p. R. 

Stavební odpad
Likvidaci stavebního odpadu od občanů 

obec nezajišťuje a  je  zakázáno jej umis-
ťovat do kontejnerů pro objemný odpad. 
Stavební odpad můžete na vlastní náklady 
odevzdat k likvidaci např. nejblíže do firmy 
EKOREMA Recycling s.r.o., která má  po-
bočku ve Frenštátě pod Radhoštěm nebo 
do  jiné specializované firmy. Zapůjčení 
obecního kontejneru je  zdarma, náklady 
za přistavení, vývoz a likvidaci odpadu pů-
jdou finančně za vámi. 

Elektrozařízení 
Staré a  nefunkční elektrické spotřebiče 
podléhají tzv. „zpětnému odběru“, který 
pro naši obec zajišťuje firma ELEKTROWIN 
a.s. Místa, kde můžete zdarma odkládat ta-
kové vysloužilé výrobky, jsou označována 
jako „Místa zpětného odběru“. Místo zpět-
ného odběru je  v  naší obci vedle ČOV – 
sběrné místo poblíž Tůňky. Vysloužilá elek-
trozařízení můžete rovněž předat hasičům 
během sběru železného šrotu v sobotu 12. 
dubna a 4. října 2025. 

Drobný elektroodpad, 
baterie, zářivky, tonery, 
CD a DVD 
Na  obecním úřadě v  místnosti bývalé te-
lefonní budky naleznete box, do  kterého 
můžete vhazovat tužkové baterie a  také 
sběrný box od  společnosti REMA Systém, 
a.s. Do  sběrného boxu patří: drobné do-
mácí spotřebiče (mobilní telefony, tous-
tovače, klávesnice, myši a  ostatní elektro-
odpad, který se do sběrného boxu vejde). 
Do sběrného boxu nepatří: diskety, VHSky, 
audiokazety, žárovky, velká elektrozaříze-
ní, která se do boxu nevejdou. 

Biologický rozložitelný 
odpad
Jedná se  o  odpad pocházející především 
z  údržby zahrad, ale i  z  kuchyní. Primár-
ně bychom měli tento odpad vhazovat 
do  kompostéru na  zahradách. Nemáte-
-li k dispozici kompostér, je možné k tomu-
to sběru využít hnědé kontejnery, které pro 
naši obec sváží firma ASOMPO, a.s. v termí-
nu od poloviny dubna do poloviny listopa-
du, a to vždy 2x týdně (pondělí a čtvrtek). 
Sběr a  svoz bioodpadu bude zahájen 
dne 14. dubna 2025. Patří sem: ZE  ZA-
HRADY tráva, listí, zbytky rostlin, drobné 
větve, kůra, části keřů, seno, sláma, piliny, 
zemina z květináčů. Z DOMÁCNOSTI ovoce 
a zelenina, slupky, jádřince, pecky z ovoce, 
zbytky pečiva a obilovin, čajové sáčky, ká-
vová sedlina, skořápky od vajec a ořechů, 

papírové kapesníky a  ubrousky. Popel 
z krbu ve kterém topíte pouze dřevem, lze 
dávat do BIO odpadu. Též lze do BIO dávat 
popel z kotlů na dřevěné pelety a brikety 
či  surové dřevo (pokud tam dáváte coko-
li jiného, nelze popel do BIO dávat). Nepa-
tří sem: zbytky masa, kosti, kůže, fritovací 
oleje a tuky, rostliny napadené chorobami, 
uhynulá zvířata, extrementy, textil, jedno-
rázové pleny, plasty, sklo, kov, nebezpeč-
ný odpad, elektroodpad, sáčky z vysavačů, 
zbytky potravin živočišného původu, sta-
vební odpad, kamení, popel z uhlí a ciga-
ret. Do hnědých kontejnerů rovněž nepa-
tří velká dřevní hmota. K odstranění klestí 
využívejte štěpkování, které provádí obec 
2x ročně zdarma. Kontejner neslouží je-
dincům, kteří zde odváží posečenou trávu 
z celé zahrady! K tomu se vždy má užívat 
kompostér!

Celkem bude v  obci rozmístěno 22 hně-
dých kontejnerů. Za  rok 2024 se  odvez-
lo celkem 107,650 tun biologicky rozloži-
telného odpadu, s nákladem obci ve výši 
206 438 Kč.

Proč třídit biologicky rozložitelný odpad? 
Obecně je ve směsném komunálním od-
padu je  přibližně 40% bioodpadu. Třídě-
ním bioodpadu snížíme objem komunál-
ního odpadu, který je  následně uložen 
na skládku. Bioodpady je také možné jako 
jediné legálně využít na  zahradách v  za-
hradních kompostérech, které mnozí z vás 
díky obci vlastní. Apelujeme na to, abyste 
primárně využívali kompostéry a až po je-
jich naplnění využívali hnědé kontejnery. 

Nebezpečné odpady
Odpady nebo obaly jimi znečištěné, mající 
nebezpečné vlastnosti, které mohou ohro-
zit zdraví lidí a životní prostředí. Musí být 
využity či  odstraněny ve  speciálních zaří-
zeních. Tyto odpady nepatří do běžné po-
pelnice na směsný odpad. Jedná se např. o: 
barvy, lepidla, rozpouštědla, oleje, pestici-
dy, léky a domácí chemikálie. Sběr nebez-
pečného odpadu v  naší obci probíhá 2x 
ročně, a to pomocí mobilního sběru (sváží 
firma SLUMEKO s.r.o.) v termínu uvedeném 
níže. Když si nevíte rady s nějakým prázd-
ným obalem, podívejte se na jeho etiketu, 
vždy by  měla být na  jeho obalu informa-
ce, jak s daným obsahem naložit. Staré léky 
můžete vrátit do kterékoliv lékárny, nevha-
zujte je do směsného opadu ani je nepře-
dávejte v rámci svozů nebezpečných odpa-
dů. Obec za odvoz nebezpečného odpadu 
zaplatila v roce 2024 celkem 78 037 Kč.

Sběrné místo za základní školou
Vždy první středu v  měsíci je  možné odevzdat objemný odpad 
nebo dřevo do připravených kontejnerů v areálu za ZŠ, a to  jen 
v čase od 14.00 do 17.00 hod. Přítomen je vždy jeden ze zaměst-
nanců obce. (První středu v měsíci můžete poznat podle zkoušky 
sirén). Kontejnery jsou uzamčeny v  areálu a  mimo uvedený čas 
či den není možné tento odpad sem odkládat. Využít můžete také 
dvakrát roční sběry objemného odpadu. V případě, že v určitém 

časovém úseku produkujete těchto odpadů velké množství – 
provádíte např. rekonstrukci domu apod., objednejte si na vlastní 
náklady přistavení velkoobjemového kontejneru u specializova-
né firmy (např. u pana Josefa Špačka z Tiché nebo firma Miroslav 
Strnadel z Frenštátu pod Radhoštěm). Zapůjčení obecního velko-
objemového kontejneru je zdarma. Náklady na přistavení, odve-
zení a likvidaci odpadu nese původce odpadu.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Objemný odpad
Při sběru objemného odpadu třiďte dřevo. Dřevěný nábytek, jako 
jsou skříně, židle, postele, palety apod. odkládejte vedle kontejne-
rů na objemný odpad. Při odkládání nábytku je nutné, aby z něj 
byly odstraněny veškeré skleněné výplně či zrcadla a dále je nutné, 
aby nebyl znečištěn nebezpečnými látkami. Dřevo bude násled-
ně umístěno do samostatného kontejneru a odvezeno. Kontejner 
na objemný odpad slouží jen pro koberce, linolea, umyvadla, to-
alety apod. Staré a nepotřebné pneumatiky nepatří do kontej-
nerů pro objemný odpad! Odevzdat je  můžete zdarma do  ja-
kéhokoliv pneuservisu případně autoservisu (např.: Auto Havel 
v Tiché, PNEUSERVIS PATALA ve Frenštátě p. R. - naproti Jandova 
stromořadí). Kontejnery na objemný odpad a dřevo budou umís-
těny po obci vždy na jaře a na podzim na níže uvedených místech. 
Za  sběr objemného odpadu zaplatila obec v  roce 2024 celkem 
175 674 Kč. 

Termíny jarního a podzimního objemného svozu, železného šrotu 
a elektroodpadu 2025

SOBOTA 12. DUBNA
SOBOTA 4. ŘÍJNA  

horní konec
u Vašíčkova mostu 9:00 – 11:00 hod
u pěstitelské pálenice 9:15 – 11:15 hod

střed obce
u obchodu COOP 9:30 – 11:30 hod
u střediska ZD 9:45 – 11:45 hod

dolní konec
u ČOV 10:00 – 12:00 hod
u dolní prodejny 10:15 – 12:15 hod
u domu č.p. 33 10:30 – 12:30 hod

PÁTEK 11. DUBNA
PÁTEK 3. ŘÍJNA 

Žuchov
u domu č.p. 386 15:00 – 15:30 hod
u domu č.p. 244 15:30 – 16:00 hod

Na Nivách u domu č.p. 319 16:15 – 16:30 hod
Pružiny u domu č.p. 283 16:45 – 17:00 hod

Šrot ukládejte podél místní komunikace až v den odvozu, v minulosti totiž železo uložené u komunikace již přede dnem svozu zmizelo! 
V případě většího množství železného šrotu či elektroodpadu kontaktujte starostu SDH Tichá, p. Stanislava Šrámka st., tel. 728 133 644 
– je možno dohodnout termín vývozu přímo od vašeho domu.

Jarní a podzimní sběr nebezpečných odpadů

SOBOTA 12. DUBNA  
SOBOTA 4. ŘÍJNA

horní konec – u pěstitelské pálenice 09:00 – 09:30 hod
střed obce – u obchodu COOP 09:30 – 10:00 hod
dolní konec – u dolní prodejny 10:00 – 10:30 hod

Chování každého občana, který produkuje odpady, má vliv na celkové výsledky odpadového hospodářství. Je nutné u odpadového 
hospodářství vnímat svou společenskou odpovědnost a hlavně u sebe doma zajišťovat kvalitní třídění odpadů a minimální využívání 
černé popelnice na směsný komunální odpad. Aby v nadcházejících letech nedocházelo ke zdražování poplatku za odpad, je nejlev-
nější odpadům předcházet. Patrně je to jediný způsob, jak reálně snížit náklady na odpadové hospodářství obcí.

Touto cestou bychom chtěli poděkovat těm, kteří třídí odpady a předchází jejich vzniku. Dochází tím k dosažení třídících cílů, pečují 
o naši přírodu a v neposlední řadě také k ušetření finančních prostředků v našich peněženkách. 

 Mgr. Dana Kocourková, 
 místostarostka obce Tichá 

Harmonogram  
svozů
Svoz komunálního odpadu v naší obci bude nadále i v roce 2025 
provádět vždy v sudé středy firma AVE CZ odpadové hospodářství 
s.r.o. Vyvážené popelnice musí být přistaveny v den svozu od 6:00 
hodin. Nebudou-li  přistaveny včas, nebudou vyvezeny. Termíny 
svozů popelnic v roce 2025: 

LEDEN 8 22  
ÚNOR 5 19  
BŘEZEN 5 19  
DUBEN 2 16 30
KVĚTEN 14 28
ČERVEN 11 25  
ČERVENEC 9 23  
SRPEN 6 20  
ZÁŘÍ 3 17  
ŘÍJEN 1 15 29
LISTOPAD 12 26  
PROSINEC 10 24  

Nové kovové popelnice o  objemu 110 litrů je  možné zakoupit 
i na Obecním úřadě v Tiché za cenu 1 200 Kč/ks. Zde také obdržíte 
červený čárový kód, který je nutné nalepit na popelnici. Popelnice 
bez červeného čárového kódu není firma AVE oprávněna vyvézt. 
Poškozený kód je nutno vyměnit. 

Svoz tříděného 
odpadu
PAPÍR každý čtvrtek 
PLAST každý pátek 
NÁPOJ. KARTON každý pátek
SKLO 1. sudý čtvrtek v měsíci 
KOVY/OLEJ/TEXTIL na vyžádání obce 
BIOODPAD 2 X týdně, od 14. dubna  
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